
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 20 december 2021
Aanvangstijd: 19.30 uur
Eindtijd: 22.35 uur 
Locatie: Raadszaal van het gemeentehuis 

 Aanwezig:

24 Raadsleden:
(fv=fractievoorzitter)

 VVD-fractie:
mw. J.H. Prins (fv), J. Bartlema, , J.W. Meijerman, E.A. Rebel, J. Ribberink 

 CDA-fractie:
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, R. Woudsma

 D66-fractie: 
mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker (nam deel via Teams aan alleen de beraadslagingen), B. Schröder

 PvdA-fractie: 
S. van der Pas (fv), K. Gencer, mw. M.N. Leeuwin

 GroenLinks-fractie:
mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.J. van den Berge, mw. M.E. Lemmens

 Fractie Leefbaar Huizen:
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning

 ChristenUnie-fractie:
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw
 

 Fractie Dorpsbelangen Huizen:
mw. M.K. Rebel (fv), J.B.R. Driessen

 SGP-fractie:
R.J.C. Bource (fv)

 Fractie Transparant Huizen:
L. Schaap (fv)

Voorzitter en griffier
 N. Meijer, voorzitter 
 J. Veenstra, raadsgriffier

Wethouders:
R.G. Boom , G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek

Afwezig:
mw. F.F.H. van der Kleij (Leefbaar Huizen),  W.H. Holtslag  (VVD),  P. Lekkerkerker (D66) nam wel deel via 
Teams aan de beraadslagingen maar deed niet mee aan de besluitvorming/stemming bij de agendapunten, en 
wethouder M.W. Hoelscher 
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1. Opening en mededelingen
 De voorzitter heropende de vergadering om 19.30 uur.
 Hij meldde de afwezigheid van mevrouw Van der Kleij (Leefbaar Huizen) en de heer Holtslag (VVD). 

Hij meldde tevens dat de heer Lekkerkerker (D66) via Teams zal deelnemen aan de beraadslagingen 
maar, omdat hybride vergaderen niet is toegestaan, niet kan meedoen aan de besluitvorming over 
de resterende agendapunten. Tevens meldde hij de afwezigheid van wethouder Hoelscher.

9.  Verbetering opkomsttijden van de brandweer in de gemeente Huizen
 Conform voorstel besloten.

10. Uittredingsovereenkomst provincie Noord-Holland GNR
 Conform voorstel besloten.

11. Onderzoek rekenkamercommissie zicht op subsidies
 Conform voorstel besloten. 
 In dit besluit is tevens begrepen de instemming van de raad, op een daartoe strekkend verzoek van 

wethouder Rebel, met de start van de uitvoering van de aanbevelingen in de zomer 2022 en ruimte 
voor het college om de uitwerking op een praktische manier in te vullen.

12. Vaststellen tarieven OZB en reinigingsheffingen 2022
 Conform voorstel besloten.

13. Raadsbesluitvorming Omgevingswet
 Tijdens de behandeling is door de heer Schröder (D66) namens zijn fractie en mede namens de 

fracties van GroenLinks, ChristenUnie en Dorpsbelangen Huizen, een amendement (A2) ingediend, 
dat de volgende wijziging van het voorgestelde besluit behelsde:
“Bijlage 1 ‘Tabel 1, bindend adviesrecht’ als volgt te wijzigen (wijzigingen geel gemarkeerd):

Functie:

Woningbouw  Meer dan 1 woning, indien er geen sprake is van 
tenminste 1/3 deel sociaal;

 Meer dan 5 woningen, indien tenminste 1/3 deel 
sociaal;

Detailhandel en horeca Nieuwvestiging, uitbreiding of wijziging van gebruik 
van gebouwen of onbebouwde gronden vanaf 100 m2 
bvo buiten de bestaande winkelkerngebieden

Bedrijven en kantoren Nieuwvestiging, uitbreiding of wijziging van gebruik 
van gebouwen of onbebouwde gronden vanaf 100 m2 
bvo buiten het bestaande bedrijventerrein

Beschermd natuurgebied Alle ontwikkelingen (bouwen en gebruik), anders dan 
noodzakelijk en verantwoord onderhoud en 
natuurbeheer

- Monumenten
- Beschermd dorpsgezicht
- Windmolens
- Zendmasten (hoger dan 50 meter)
- Weiden met zonnepanelen en 
mestvergistingsinstallaties

Alle ruimtelijke initiatieven
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Het amendement is aangenomen met 17 stemmen voor en 7 tegen. Voor het amendement stemden 
de fracties van Dorpsbelangen Huizen, D66, GroenLinks, CDA, PvdA, Leefbaar Huizen en 
ChristenUnie. De overige fracties stemden tegen het amendement.

 Vervolgens is unaniem conform het overeenkomstig amendement A2 gewijzigde voorstel besloten.

14. Samenwerkingsafspraken Metropoolregio Amsterdam
 Met 24 stemmen voor en 2 tegen is conform beslispunt 1 besloten. Tegen stemde de fractie van 

Leefbaar Huizen. De overige fracties stemden voor.
 Naar aanleiding van beslispunt 2 besluit de raad unaniem, en dus bij acclamatie, mevrouw Leeuwin 

(PvdA) aan te wijze tot lid en mevrouw Rienstra (GroenLinks) tot plaatsvervangend lid van de MRA-
raadstafel.

15. Vragenuur
 De burgemeester beantwoordde, namens wethouder Hoelscher, de vragen van mevrouw Terlouw 

(ChristenUnie) over het financieel bereikbaar maken van corona-zelftests voor financieel kwetsbare 
huishoudens.

 De burgemeester zegde toe dat de vragen van de heer de Bruijn (Leefbaar Huizen) over de 
instandhouding van de Boodschappenplusbus, Automaatje en Belbus in 2022 vanwege de 
afwezigheid van wethouder Hoelscher zo spoedig mogelijk schriftelijk zullen worden beantwoord.
(noot griffier: de beantwoording heeft plaatsgevonden via een mailbericht van wethouder Hoelscher 
d.d. 21 december 2021, dat opgenomen wordt in de notulen van deze vergadering).

 Wethouder Boom beantwoordde de vragen van de heer Gencer (PvdA), en enkele aanvullende 
vragen, over het vrijkomen van het terrein van de Kalkzandsteenfabriek.

 Wethouder Rebel beantwoordde vragen van de heer Woudsma (CDA) over overlast huishoudelijk 
afval.

Sluiting
 Niets meer aan de orde zijnde sloot de voorzitter de vergadering om 22.35 uur.

Aldus vastgesteld in de vergadering van 10 februari 2022.

De voorzitter, De raadsgriffier,
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